
                     

                                 

                               
 

Čl. I. 

Všeobecné údaje 

 
Názov: Súkromné centrum poradenstva a prevencie 
Adresa: Mierové námestie 3, 911 01 Trenčín 
 

I.1. Hlavná činnosť účtovnej jednotky 

 

Súkromné centrum poradenstva a prevencie je nezisková organizácia, ktorá bola  zaradené od 1. 1. 2023 
Ministerstvom školstva SR do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky. 
 

Zriaďovateľom účtovnej jednotky je: 

- Mgr. Vladimír Raučina 

 

Cieľ a poslanie organizácie: 

- Odborné činnosti sú zabezpečované a vykonávané tímom 5 odborných zamestnancov (ďalej len 
“OZ”) Súkromného centra poradenstva a prevencie (ďalej len “SCPP”).  

- zameriavame sa na poskytovanie odbornej činnosti pre deti/žiakov, ktorí zažívajú prekážky v 
prístupe k výchove a vzdelávaniu, ktorí na naplnenie svojho vzdelávacieho potenciálu potrebujú 
podporu, ktorí javia symptómy rizikového vývinu, či už kognitívneho, emocionálneho, sociálneho 
alebo kariérového, ktorí majú špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby a zároveň vyžadujú 
starostlivosť a usmernenie ich zákonných zástupcov (ďalej len “ZZ”).  

- OZ vykonávajú základnú, čiastkovú alebo komplexnú diagnostiku, poradenstvo, prevenciu, 
intervenciu, krízovú intervenciu, terapiu, rehabilitáciu a reedukáciu, metodickú činnosť, 
stimulačné programy a supervíznu činnosť. OZ spolupracujú s pedagogickými zamestnancami 
(ďalej len “PZ”)/OZ na školách/školských zariadeniach a školským podporným tímom (ďalej len 
“ŠPT”) prostredníctvom metodického usmerňovania, supervízii a účasťou na odborných 
konzíliách.  

- Realizujeme metodickú činnosť pre PZ/OZ a ŠPT na škole. Tiež realizujeme odbornú činnosť na 
škole v takom rozsahu, ktorý súvisí s výchovno-vzdelávacími potrebami dieťaťa/žiaka.  

- Zabezpečujeme odborné poradenstvo pri práci s dieťaťom/so žiakom, pomáhame pri koordinácii 
PZ/OZ a ŠPT, zúčastňujeme sa na odborných konzíliách k riešeniu prípadu na škole, vytvárame 
podmienky spolupráce medzi školskými zariadeniami a odborníkmi z iných rezortov (lekár, sociálny 
pracovník). 

- Poskytujeme komplexnú multidisciplinárnu starostlivosť deťom/žiakom.  

- Odbornú činnosť poskytujeme aj deťom/žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 
potrebami (ďalej iba “ŠVVP”), ktorým bola poskytnutá odborná činnosť na podporných 
úrovniach nižšieho stupňa, avšak charakter ich ťažkostí vyžaduje komplexnú multidisciplinárnu 
starostlivosť alebo vyžaduje špecializovanú odbornú činnosť.  

- Cieľovou skupinou sú deti/žiaci od narodenia až po ukončenie prípravy na povolanie, PZ/OZ, ŠPT , 
ZZ / zástupca zriadenia.  

- Podpornú úroveň 3.a 4. stupňa poskytujeme v SCPP a v prípade potreby aj v školskom prostredí 
dieťaťa/žiaka alebo v rodinnom prostredí dieťaťa/žiaka – t.j. terénnou formou. 

- Podporu poskytujú OZ SCPP - psychologičky, špeciálni pedagógovia.  
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- OZ poskytujú metodickú činnosť PZ/OZ a ŠPT pri práci s dieťaťom/žiakom, spoluprácu medzi školou 
a CPP, ako aj nadrezortnú spoluprácu.  

- Poskytujeme poradenstvo pre PZ/OZ a ŠPT, realizujeme odborné konzíliá.  

- Realizujeme reedukáciu ťažkostí vyplývajúcich zo zdravotného znevýhodnenia. OZ aplikujú 
indikované preventívne a stimulačné programy s vybranou skupinou detí/žiakov s 
problematickými prejavmi (logopedické, špeciálnopedagogické, psychologické). Poskytujú 
terapeutickú činnosť individuálnu, skupinovú.  

- OZ tiež v súvislosti so starostlivosťou o dieťa/žiaka spolupracuje na medzirezortnej úrovni, a to so 
zdravotníckymi zariadeniami, lekármi, súdmi, políciou, oddelením sociálnoprávnej ochrany detí – 
kuratelou, odbormi školstva na mestskom úrade a inými občianskymi združeniami poskytujúcimi 
dieťaťu/žiakovi. 

 

I.2. Podnikateľská činnosť účtovnej jednotky 

 

Súkromné centrum poradenstva a prevencie nedosiahlo v roku 2024 z vedľajšej podnikateľskej činnosti 
žiadne výnosy a takúto činnosť nevykonávalo. 

Súkromné centrum poradenstva a prevencie nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. 

 

I.3. Orgány organizácie 

 

Štatutárni zástupcovia Súkromné centrum poradenstva a prevencie: 

Riaditeľ:  Mgr. Vladimír Raučina 

 

I.4.   Priemerný počet pracovníkov v účtovnom období 

Tabuľka o počte zamestnancov a dobrovoľníkov 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 5 5 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 2 2 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre 
účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 

0 0 

Počet odpracovaných hodín dobrovoľníkmi 0 0 

   

 

 

I.5. Účtovná jednotka nie je neobmedzene ani obmedzene ručiacim spoločníkom. 

I.6. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Riadna   x 

Mimoriadna    
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I.7.  Schválenie predchádzajúcej účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 27.05.2024 

 

Čl. II. 

 Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 

II.1. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH METÓDACH A VŠEOBECNÝCH  ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH 

a) predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti – účtovná jednotka bude pokračovať vo 
svojej činnosti v roku 2025. 

II.2. Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód 

            Uplatňujú  sa výlučne na začiatku nového účtovného obdobia. V účtovnom období 1.1.2024 – 
31.12.2024 nenastala nijaká takáto zmena. 

  

II.3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

a. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou, 
b. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – žiaden, 
c. dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom – žiaden, 
d. dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou, 
e. dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – žiaden, 
f. dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom – žiaden, 
g. dlhodobý finančný majetok – žiaden, 
h. zásoby obstarané kúpou – obstarávacou cenou, 
i. zásoby vytvorené vlastnou činnosťou – žiadne, 
j. zásoby obstarané iným spôsobom – žiadne, 
k. pohľadávky – menovitou hodnotou pri ich vzniku, 
l. krátkodobý finančný majetok – menovitou hodnotou, 
m. časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – menovitou hodnotou, 
n. záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov – menovitou hodnotou pri ich vzniku, 
o. časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – menovitou hodnotou, 
p. deriváty – žiadne, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi- žiaden, 

 

II.4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov 

 

a. Súkromné centrum poradenstva a prevencie pri odpisovaní dlhodobého majetku uplatňuje 
účtovné odpisy, 

b. dátum začiatku účtovného odpisovania sa stanovil na deň zaradenia, v ktorom bol dlhodobý 
majetok zaradený do používania, 

c. dlhodobý hmotný majetok v ocenení vyššom ako je suma 1 700 € sa zaradil do príslušnej 
odpisovej skupiny podľa prílohy č. 1 k Zákonu č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení 
neskorších predpisov, 

d. pri dlhodobom hmotnom majetku, ktorý nebolo možné zaradiť do žiadnej z odpisových 
skupín, sa takýto dlhodobý hmotný majetok zaradil do druhej odpisovej skupiny,  



Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  5 5 1 2 0 5 4 7 /SID     

 

 
3

e. po zaradení dlhodobého hmotného majetku do príslušnej odpisovej skupiny sa doba 
odpisovania stanovila na 48, 72, 144 alebo 240 mesiacov,  

f. pri účtovnom odpisovaní dlhodobého hmotného majetku sa uplatňovala rovnomerná 
metóda odpisovania, 

g. dlhodobý hmotný majetok v ocenení do 1 700 € vrátane sa odpísal jednorázovo ak bol 
zaradený do dlhodobého majetku pred rokom 2006 a od roku 2007 bol odpisový plán 
stanovený na ½ v prvom roku – roku zaradenia a ½ v druhom roku po jeho zaradení, 

h. dlhodobý nehmotný majetok v ocenení vyššom ako je suma 2 400 € sa odpisuje rovnomernou 
metódou odpisovania a odpíše sa najneskôr do piatich rokov do jeho obstarania, 

i. dlhodobý nehmotný majetok v ocenení nižšom ako je suma 2 400 € vrátane sa odpíše 
jednorázovo ku dňu začiatku účtovného odpisovania.  

 

II.5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje 
v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu 
v účtovníctve. 

 

II.6. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 

 

II.6a)    Počas účtovného obdobia 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa na euro prepočítavali kurzom ECB platným ku 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Všeobecným kurzom na prepočet cudzej meny na eurá 
v deň uskutočnenia účtovného prípadu, ak zákon o účtovníctve neustanovuje inak, je referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS (ďalej len „referenčný kurz“) zo dňa 
predchádzajúceho dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Za deň uskutočnenia účtovného prípadu sa považoval: 

 

1. pri príjmových a výdavkových pokladničných dokladoch -  deň, v ktorom dôjde k výplate 
alebo prevzatiu hotovosti, 

2. pri bankových výpisoch – deň, v ktorom dôjde k zúčtovaniu položky podľa výpisu 
z bankového účtu, 

3. pri interných dokladoch – deň, v ktorom dôjde k vzniku pohľadávky a záväzku, platbe 
záväzku, inkasu pohľadávky, postúpeniu pohľadávky, vkladu pohľadávky, poskytnutiu alebo 
prijatiu preddavku, prevzatiu dlhu, nákupu alebo predaju peňažných prostriedkov alebo 
cenných papierov v cudzej mene, pripísaniu cenných papierov na účet v stredisku cenných 
papierov, dohodnutiu a vyrovnaniu obchodu s cennými papiermi, devízami, splneniu 
dodávky, zisteniu manka, schodku na majetku, prebytku majetku, škody, pohybu majetku vo 
vnútri účtovnej jednotky a k ďalším skutočnostiam vyplývajúcim z osobitných predpisov alebo 
vnútorných podmienok účtovnej jednotky, ktoré sú predmetom účtovníctva a ktoré 
v účtovnej jednotke nastali alebo o ktorých sú k dispozícii potrebné doklady, ktoré 
dokumentujú tieto skutočnosti, 

4. pri vystavených faktúrach – deň uvedený ako deň zdaniteľného plnenia, 
5. pri prijatých faktúrach – deň uvedený ako deň zdaniteľného plnenia, 
6. pri ostatných záväzkoch – deň, v ktorom dôjde ku vzniku záväzku, 
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7. pri ostatných pohľadávkach – deň, v ktorom dôjde ku vzniku pohľadávky. 

 

II.6b)     K termínu účtovnej závierky 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu účtovnej závierky na euro prepočítavali 
kurzom ECB platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

II.7. Zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov účtovania, usporiadania položiek 
účtovnej závierky a obsahového vymedzenia týchto položiek v porovnaní s predchádzajúcim 
účtovným obdobím 

 

V porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím nenastali zmeny spôsobov oceňovania, 
spôsobov odpisovania, postupov účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky 
a obsahového vymedzenia týchto položiek. 

 

Čl. III. 

 Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

III.1. Údaje o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom majetku za účtovné obdobie – 
v tabuľkách v prílohe. 

III.2. Prehľad dlhodobého majetku na ktorý je zriadené záložné právo, alebo pri ktorom má účtovná 
jednotka obmedzené právo s ním nakladať –  taký majetok účtovná jednotka nemá. 

III.3. Údaje o spôsobe a výške poistenia majetku – budovu ani priestory nevlastníme, len prenajímame. 
Osobné automobily majú zákonné aj havarijné poistenie vždy na jeden rok.  

 

Čl. IV. 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

 

IV.1. Údaje o tržbách za vlastné výrobky a služby – Súkromné centrum poradenstva a prevencie 
nemalo tržby za vlastné výrobky alebo služby v roku 2023. 

 

IV.2. Údaje o príjmoch z grantov/dotácií  

V roku 2024 Súkromné centrum poradenstva a prevencie prijalo tieto granty/dotácie: 

Dotácia Ministerstvo školstva SR 

 

Finančné prostriedky sa čerpajú priebežne, vždy na základe vyhotovených správ o činnosti, 
monitorovacích správ, alebo prehľadov výdavkov. Na kontrolu sa predkladajú doklady vždy 
v súlade s pravidlami konkrétneho grantu/dotácie/príspevku. V prípade, že sú prijaté financie na 
viac ako jedno účtovné obdobie, je táto suma v účtovníctve časovo rozlíšená na prislúchajúce 
účtovné obdobia v súlade s účtovnou zásadou vecného priraďovania výnosov k nákladom 
a akruálneho princípu uplatňovaného v účtovníctve účtovnej jednotky. 
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IV.3. Údaje o nákladoch na dosiahnutie tržieb za vlastné výrobky a služby – Súkromné centrum 
poradenstva a prevencie malo náklady na vlastné výrobky a služby v v roku 2024 vo výške 
1 000,00 €. 

IV.4. Údaje o uhradenej daňovej povinnosti: za rok 2024 nevznikla daňová povinnosť. 

 

Čl. V. 

Opis údajov na podsúvahových účtoch  

V podsúvahovej evidencii nevedieme nijaké významné položky. 

 

Čl. VI. 

Ďalšie informácie 

Medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia nenastali nijaké významné 
zmeny v skutočnostiach, ktoré by mali vplyv na údaje a skutočnosti v nej uvádzané. 



Tabuľka  k čl. III ods. 1 o stave a pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku - nemáme 

Tabuľka č. 1 

 
Nehmotné výsledky 

z vývojovej 
a obdobnej činnosti 

Softvér Oceniteľné práva Ostatný dlhodobý 
nehmotný majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 

nehmotného majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý nehmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav na 
začiatku bežného účtovného 
obdobia 

       

prírastky        

úbytky        

Presuny        

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia        

Oprávky – stav na začiatku 
bežného účtovného obdobia 

       

prírastky        

úbytky        

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia        

Opravné položky – stav na 
začiatku bežného účtovného 
obdobia 

       

prírastky        

úbytky        

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

       

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

       

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia        
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Tabuľka č. 2 

 Pozemky 
Umelecké 

diela 
a zbierky 

Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Dopravné 
prostriedky 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
hmotného 
majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - 
stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia 

           

prírastky              

úbytky             

presuny            

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

           

Oprávky – stav na 
začiatku bežného 
účtovného obdobia 

           

prírastky              

úbytky             

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia            

Opravné položky – 
stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia 

           

prírastky              

úbytky             

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia            

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia 

           

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia            
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Tabuľka k čl. III ods. 4  o zmenách jednotlivých položiek dlhodobého finančného majetku - nemáme 

 

Podielové cenné papiere 
a podiely v obchodnej 

spoločnosti v ovládanej 
osobe 

Podielové cenné papiere 
a podiely v obchodnej 

spoločnosti 
s podstatným vplyvom 

Dlhové cenné 
papiere držané do 

splatnosti 

Pôžičky podnikom 
v skupine a 

ostatné pôžičky 

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
finančného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
finančný  
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku bežného účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

        

Opravné položky 

Stav na začiatku bežného účtovného 
obdobia         

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia         

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného účtovného 
obdobia         

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia         
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Tabuľka k čl. III ods. 4 o štruktúre dlhodobého finančného majetku - nemáme 

Názov spoločnosti Podiel na základnom 
imaní (v %) 

Podiel účtovnej jednotky na 
hlasovacích právach 

(v %) 

Hodnota vlastného imania ku koncu Účtovná hodnota ku koncu 

bežného 
účtovného obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

       

 

Tabuľka k čl. III ods. 6 o položkách krátkodobého finančného majetku 

Tabuľka č. 1 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného obdobia 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Pokladnica 358,20 49,45 

Ceniny 0,00 0,00 

Bežné bankové účty 8 059,55 197,00 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok 0,00 0,00 

Peniaze na ceste 0,00 0,00 

Spolu 8 417,75 246,45 

 

Tabuľka č. 2 - nemáme 

Krátkodobý finančný majetok 
Stav na začiatku bežného účtovného 

obdobia Prírastky Úbytky Stav na konci bežného účtovného obdobia 

Majetkové cenné papiere na 
obchodovanie 

    

Dlhové cenné papiere na obchodovanie      

Dlhové cenné papiere so splatnosťou 
do jedného roka držané do splatnosti  

    

Ostatné realizovateľné cenné papiere     
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Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku 

    

Krátkodobý finančný majetok spolu     

 

 

Tabuľka k čl. III ods. 10  o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 172,33 67,83 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0 

Pohľadávky spolu 172,33 67,83 

 

 

Tabuľka k čl. III ods. 12 o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku     

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie      

z toho: 
nadačné imanie v nadácii      

vklady zakladateľov      

prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa osobitného predpisu      

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov      

Fondy zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      
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Ostatné fondy      

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 0,00   -17 287,27 -17 287,27 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -17 287,27  -72 035,06 17 287,27 -72 035,06 

Spolu -17 287,27  -72 035,06 0,00 -89 322,33 

 

Tabuľka k čl. III ods. 13 o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu   

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné   

Účtovná strata -17 287,27 

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov -17 287,27 

Iné   
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Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. a) o  tvorbe a použití rezerv 

Druh rezervy Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie alebo zníženie 
rezerv 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Zákonné rezervy spolu 5 153,07 11 886,18 0,00 5 153,07 11 886,18 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky 5 153,07 11 886,18 0,00 5 153,07 11 886,18 
Ostatné rezervy spolu      
Rezervy spolu 5 153,07 11 886,18 0,00 5 153,07 11 886,18 

 

Predpokladané použitie rezervy na nevyčerpané dovolenky je v roku 2020. 

 

Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. c) a d) o záväzkoch 

Druh záväzkov 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného  roka 

26 287,08 12 272,84 

Krátkodobé záväzky spolu 26 287,08 12 272,84 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  jedného  do piatich  
rokov  vrátane    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov    

Dlhodobé záväzky spolu   

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 26 287,08 12 272,84 
 

Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. e) o vývoji sociálneho fondu 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné  
obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia 175,64 0,00 

Tvorba na ťarchu nákladov 786,87 489,68 

Tvorba zo zisku 0,00 0,00 

Čerpanie 423,36 314,04 

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 539,15 175,64 
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Tabuľka k čl. III ods. 15 o významných položkách - výnosov budúcich období – nie sú 

     
     
     
 

Tabuľka k čl. III ods. 15 o významných položkách - príjmu budúcich období – nie sú 

Položky výnosov budúcich období z 
dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia Prírastky Úbytky 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

-     
 

Tabuľka k čl. IV  ods. 6 o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane – nie je registrovaná organizácia     

Účel použitia podielu zaplatenej dane Celková suma vyzbieraná 
v príslušnom roku 

Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Použitá suma bežného účtovného 
obdobia 

-    

  

 

Prehľad dotácií, grantov a prijatých finančných príspevkov 

Prehľad prijatých dotácií od Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 

Mesto Trenčín 199 315,00 144 777,00 

Spolu 199 315,00 144 777,00 

 

 

 

Prehľad významných položiek nákladov 

Jednotlivé druhy nákladov Bežné účtovné obdobie Predchádzajúce účtovné obdobie 

Mzdové náklady 167 301,40 101 256,71 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 55 789,19 33 218,58 

Ostatné služby  39 231,31 23 378,40 

Spotreba materiálu 4 653,05 1 503,62 

Ostatné 5 375,11 2 706,96 

Spolu 272 350,06 162 064,27 
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Tabuľka k čl. IV  ods. 8 o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky – účtovná závierka nebola auditovaná 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 0,00 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky 0,00 

súvisiace audítorské služby 0,00 

daňové poradenstvo 0,00 

ostatné neaudítorské služby 0,00 

Spolu 0,00 
 


